



特约编辑:丁左君 鲍晓明
钱春妮 王琦
邮箱:xmwbsqbxrg@163.com

如皋平园池村

·以「荷」为媒
引领文明新风尚

一池盛开繁华景，一园掘出聚宝盆。2014 年以来，平园池村党总支挖掘荷藕栽植文化，高标准实施省农业综合开发高标准农田建设，打造千亩生态藕池文化园景区，因地制宜发展特色旅游。

在经济快速发展的同时，平园池村党总支结合本村实际，从 2022 年 9 月开始推广运用“诚信积分，荷你同行”积分制小程序，激励村民持续关注村情村务，长期保持良好文明风尚。人居环境得到持续改善，村民生活品质也大大提升。人改变了环境，环境也改变了人，“文明之花”在美丽的平园池村处处绽放。在荷花节开幕当天，为 40 户家庭颁发“诚信文明示范户”，不仅彰显“人民公仆”初心本色，更是以真心换民心，体现了有担当、得民心。

活动中，数千名游客欢聚一堂，欣赏了木偶戏《雉水“偶”韵》、小品《特产》等 10 多个精彩节目，欢声笑语不断，非常热闹。除此以外，飞机营地、冰雕展等游乐项目也十分受欢迎。据平园池村党总支书记刘炜建介绍，近期水上乐园项目、露营项目将开张迎客，让游客尽享乡村乐趣的套餐。

殷再宏 丁左君 毛又青

如皋市交通产业集团苏中国际 荣获 2023 不动产证券化与 REITs“金萃奖”



7 月 15 日，第七届中国不动产证券化与 REITs 高峰论坛在上海成功举办。期间，经过组委会前后两个多月的紧张征集、网络投票、

专家评审，如皋市交通产业集团苏中国际发行的华夏 - 平安 - 如皋港港口收费收益权第 1 期资产支持专项计划(长江经济带)荣获年度最佳基础设施收费收益权产品“金萃奖”。

本项目截至发行日，为近七年

“长江经济带”标准的收费收益权证券化项目，实现了新规则体系我国港口收益权证券化零的突破。

本次论坛旨在总结表彰过去一年多在不动产资产证券化和基础设施 REITs 领域表现优秀的产品以及作出杰出贡献的相关企业团队，助力不动产金融市场的良好健康发展。

郭昌娟

“网聚正能量 ‘皋’歌新征程”网络文化活动走进如皋平园池村

7 月 10 日，由如皋市委网信办策划开展的“网聚正能量，‘皋’歌新征程”网络文化活动走进如皋经济技术开发区平园池村。人民网、央广国际在线、中央广电总台国际在线、新华网、扬子晚报、南通日报、南通报业及如皋本地网媒近 20 人参加活动。

一行人先后来到平园池村的杨天农业科技发展有限公司、海空飞行基地、儿童乐园、平园池村夏季“村晚”主题活动暨第七届荷花节开幕仪式，通过听介绍、问情况、看变化、赏晚会，深入了解开发区平园池村的发展现状。

据了解，平园池村近年来的发展充满了“诗、情、画、意”。诗:接天荷叶，映日荷花。平园池村用“一根荷藕”串联起四季产业，实现由传统农业向休闲观光农业转型，结合“一环一带四区”的空间推进策略，将稻麦、莲藕、果蔬、花卉苗木、水产品等五大类 28 个农业项目串珠成链。情:以荷为魂，回馈乡情。平园池村通过“乡村旅游 +”模式，开发出莲心茶、荷叶茶、莲子等颇具产业特色的农副产品，利用“平园池”“鹭鸟”等农业品牌带动农产品销售，形成“农旅”融合新局面，让乡村振兴更有动力。画:乡村振兴，绘好画卷。平



园池村全面统筹推进农村建设，促进平园池村全面升级、全面发展、全面进步，为平园池画好规划图。村集体收入从 2014 年的 60.63 万元增加到 2022 年的 256 万元，农民人均可支配收入从 2014 年的 1.27 万元增加到 2022 年的 3.37 万元。意:诚意献礼，古韵流转。充分发挥村“两委”班子带头作用，打

出志愿服务组合拳，利用学习、培训、表演、走访、慰问等多种形式，为民办实事；开展“农民文体艺术节”“荷花节”“寻味中秋”等文艺演出，丰富乡村精神文化生活，提振村民精气神，让乡村振兴更有内力。

一篇篇网络文字、一幅幅网络图片、一条条网络音视频……借由这些作品，见证开发区的社会发展，把握时代脉搏。下一步，开发区将继续紧扣“乡村振兴”“新业态群体”“网络生态构建”等主题，策划开展一系列网络文化活动，网聚正能量，“皋”歌新征程，唱响经开好声音。

张萍萍 周锦旭

如皋市城南街道：勾勒“家门口”幸福半径 “圈”出美好生活

“咚咚锵、咚咚锵……”走进江苏省如皋城南街道肖陆村一农家小院，微爱文化演艺志愿服务队的志愿者们正给邻里乡亲们带来一场精彩的舞龙表演，收获了不少粉丝。

“家门口”的幸福，源于“心”意和“新”意。近年来，如皋的“家门口”服务体系正在如火如荼地建设中，让便利“入圈”、幸福“出圈”，看得见、摸得着、有感知度的服务在基层遍地开花。

缤纷活动乐享“邻”距离

“我们这支乡村公益服务组织成立于 2019 年，都是一些对文化活动感兴趣的退休人员，通过开展各类活动丰富我们自己的退休生活的同时，也丰富了大家伙儿的精神生活。”微爱文化演艺志愿服务队负责人魏红兵介绍道。

像微爱文化演艺志愿服务队这样的志愿者队伍在城南街道有 18 支。城南街道采用“中心运营 + 多元共建”的方式，在镇级新时代文明实践

践所打造了一体化文化活动中心，积极对接常态化开展多元文化共建，让“永不落幕”的百姓大舞台、24 小时东皋书吧等家门口的阵地成为“网红打卡地”。

构建乡村振兴“文化加油站”，城南街道让优秀传统文化“飞入寻常百姓家”，极大丰富了群众的精神文化生活，更让群众在家门口享受到文化精髓，享受到文化生活的乐趣。

“接下来，我们将多层次、多渠道、多形式地开展文化文艺活动，将具有鲜明特色的文艺志愿者请到社区，将文化文艺多形式地‘送’到居民面前，使基层文艺活动‘活’起来，广大群众‘动’起来，切实增强群众的获得感和幸福感。”城南街道宣传委员林云说。

专“暑”服务守护多彩夏日

炎炎夏日，暑假来临，在如皋市平明社区居委会，一年级学生刘欣冉正在志愿者老师的带领下认真学习

皮影戏，领略中国的传统文化。“在这里能学到新知识，认识新朋友，太有意思了。”

肖陆村“爱心暑托班”开设在 8 组退休老教师陆安圣家中，暑托班由 60 平方米的自家仓库改造而成，是村里远近闻名的“我家门前”公益暑托班。肖陆村团支部还为辖区孩子开设了烹饪、手工制作等劳动课堂，并邀请在职教师免费为孩子们辅导作业。

据了解，为了给辖区内孩子们提供一个轻松、愉快、舒适的学习环境，同时有效缓解暑期小学生“看护难”问题，城南街道以农家书屋为依托，开办“爱心暑托班”。谈家风话成长、文明上网放飞梦想、亲子“悦”读、“阅”见未来和绘美家乡……多种类型的特色课程，为暑托班的孩子们定制思想引领、法治宣传、心理健康、手工制作、非遗文化体验等丰富多彩的“课程菜单”，激活孩子们健康成长新动力。

家门口有了暖心“医靠”

“国家对我们老年人很关心，时不时有医生来村里义诊，我们现在不用出村，不用跑那么远排长队，就能享受到专业的医疗服务，实在是太好了！”刚刚接受完市医院专家诊疗的城南街道新华社区居民王素红感慨道。

为了适应人民群众日益增长的医疗卫生需求，城南街道按照“保基本、强基层、建机制”的总体要求，调整和优化配置基层卫生资源，有计划、有步骤地建立健全以社区卫生服务中心为主体、以社区卫生服务站为补充的社区卫生服务网络。

目前，在如皋市城南街道 17 家社区卫生服务站，形成了 15 分钟健康服务圈的格局。通过上门义诊、“零距离”政策讲解、健康讲座等便民举措，把贴心的医疗服务和健康知识送到群众家门口，着力提升全民健康水平。

王珩 黄艳秋

“拒绝网络谣言 清朗网络环境”倡议书

网络空间是亿万网民共同的精神家园。网络谣言不仅污染网络环境、损害网民权益，还危害国家安全和社会稳定，整治网络谣言乱象是广大网民的共同心声。为治理网络谣言，加强警民联动，形成全社会共同抵制、共同治理网络谣言的良好局面，南通网警联合互联网平台发出如下倡议：

一、自觉抵制网络谣言。互联

网不是法外之地，广大网民朋友要坚守道德底线、不越法律红线，自觉抵制网络谣言等各类违法信息，及时向公安机关举报网络谣言线索，坚决杜绝造谣传谣等违法违规行为。

二、规范内容生产发布。网站平台及网络自媒体要规范内容生产、发布、传播各环节管理，严格落实信息内容主体责任，及时处置网络谣言

等违法信息，斩断谣言传播链条，全力挤压谣言滋生传播空间。

三、筑牢防谣网上长城。要加强科技创新，利用新技术构建网络谣言监测预警防控体系，提升对网络谣言监测发现与管控能力。进一步畅通违法有害信息举报渠道，及时受理网民举报线索，会同官方部门和权威机构共同开展辟谣澄清工作，合力筑牢抵御网络谣言的铜

铁长城。

四、共建清朗网络空间。要始终坚持正确的政治方向、舆论导向、价值取向，大力弘扬社会主义核心价值观，持续增强广大网民明辨是非、抵御谣言的能力，共同培育积极健康、向上向善的网络文化。

南通市公安局网安支队
南通雉水文化传媒有限公司
2023 年 7 月 18 日